YmoBu MixHapoAHOro MaTeMaTUiHOro KoHkypey [\ 2
"KeHrypy — 2012" y-

PiBeHb: "MAJIIOK — 2" — ansa y4HiB 2 Kknacy 3aranbHOOCBITHIX LUKin

J1|06vw| apyxe! MNam’stan:

3a KOXHY 3afayy MOXHa oTpMmaT Bi Tpbox Ao N'ATu 6anis;

3a HenpasuIbHy BiANoBigb 6anu He 3HIMalTbCS;

cepes 3anponoHOBaHUX BapiaHTiB BiANOBiAeN € nNuLLe OANH NPaBUMbHUIA;

KOPUCTYBaTUCb KanbKynsaTOpPOM, MaTeMaTW4YHUMK [OBiAHWKaMU YW iHLLOK [OMOMIXKHOK
nitepatypolo kameeaopu4yHo 3abOpPOHEHO;

TepMiH BUKOHaHHS 3aBAaHb — 75 XB.
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Byab yBaxHun! To6i nia cuny BigHanWTK BCi npaBunbHi Bignosiai!
Yacy obmanb, Tox nocniwan! Baxaemo ycnixy!

3aBpaHHA 1 — 5 oUiHIOKTLCA TPbOMa Ganamu

BEMl Onenka agivi nuwe cnoso KANGAROO. Ckinbku pasis
BOHa Hanucana nitepy A?

A: 1 b: 2 B: 3 -4 n: 6

BER A«y oirypky noTpibHo nocTaBuTM Ha Micue ®, 06K
AOMNOBHUTY (hirypy 00 ciporo kBagparta?

®

BEM Ckinbkn pasom nan y TBapuHOK, 306paxeHnx Ha
MantoHKy?
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A: 5 B: 10 B: 12 14 a: 20




I Annopiiiko Buknagae B psii MO YOTWMPU HaKMewku, He
3MiHIOKYUM TX MOPSIAKY, TaK, SIK LI MOKa3aHO Ha MaroHKY.

=/ | )| A = /| @ | A
Q=<0 =P | %
ok

Aky Haknernky AHOpPIMKO noknage Ha Micui #® y ubomy

pagi?
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BEA A«a is sanponoHoBaHnx Ha MantoHKax MiHil € HaiaoBLLOK?
A: b: B: I a:

b:

3aBpaHHA 6 — 10 ouiHOOTLCA YOTUPMa banamu

I ropo6eub Oxek ctpubae no napkaHy 3 ofHiel WTaXeTUHU
Ha cycigHo. BiH pobutb 4 cTpubkn Bneped, a notim 1
CTpubOK Hasag, i 3HoBy — 4 cTpubkn Bnepen i 1 Hasag, i Tak
aani. CKinbkn BCbOro cTpubkiB 3pobutb ek 3i ctapTy 4o

QoiHiLwy?
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A:10 B:11  B:12 r13 0: 14

13 piTei rpatoTb y xoBaHkM. OAMH 3 HMX Luykae. Yepes
neBHU 4ac 9 piten 6yno 3HamgeHo. CKinbku giten we
XoBalTbCcA?

A:3 b: 4 B:5 r-o a: 12




“Mapiqka Aojana oo CBOro BiKy BiK CBOEI CECTPU i oTpumana
10 pokiB. Akuin pesynbTat oTpumae Mapidka, 3pobuswin Te
came piBHO Yepes pik?

A: 5pokiB b: 10 pokis B: 11 pokis [I': 12 pokie [: 20 pokis

BEM Opakon mae 3 ronosu. KoxHoro pasy, konu IBaH LlapeBuy
BiATMHae nomy 1 ronosy, y ApakoHa BMpPOCTae 3 HOBI. |BaH
LlapeBud BIgiTHYB OpakoHY OAHY rorioBy, a MoTiM Le OAHY.
CKinbKu ronis Matume ApakoH?

A: 4 B:5 B: 6 r-7 a:8

Il (pvHka mana 5 uykepok, OneHka — 3, a OkcaHka — 1. BoHu

NoKSanu BCi LLYKepPKU Ha CTin i BUpILMAM NO4INUTY NOPIBHY
Mi>K coB010. CKinbKM LYKEPOK OTPUMAE KOXHa AiBUMHKA?

A:3 b: 4 B:5 M7 a:9

3aBaaHHA 11 — 15 ouiHOOTLCA N’ATbMAa 6anamu

KM Binni-Nyx kynue 2 s6nyyHi nuporn, a ocnuk la-la kynus
6 kekciB. KOXHWM 3 HUX BUTPATUB OOHAKOBY KifbKiCTb
roowen. Pazom BoHW 3annatunm 12 rpuBHi. Ckinbku
KOLUTYE OOWNH KEKC?

A: 1 rpuBHA B: 2 rpuBHi B: 4 rpuBHi

1 6 rpMBeHb O: 12 rpuBeHb
12,

AHsi Mag Kinbka Takux girypok: L]

CKinbKu i3 3anpornoHoBaHNxX opm BOHa MOXe OTpuMaTu 3
ABOX Takux irypok 6e3 ix HaknagaHHs?




EEM Vivixaiinuk nnuee Ha  uyoBHMKy no  osepy. Ske
BigobOpa)keHHs1 BiH 6a4nTb B 03epi?

A: b: B: I A:
LA P ARK AN /

m Ake yncno noTpibHO 3anucaTu 3amicTb %7
O+A=3
A+A\=4
A+O=5
O+0O=%®

A: 1 b: 2 B:3 -4 a:5

IEEM B526ycs cnekna 12 TicTeuok Ans cBoix oHykiB. CroyaTky
BOHa npukpacurna 7 TiCTEYOK poa3uHKamMu, a noTim 7 —
ropilikamun. Yci TicTedka BUSIBANIUCA MPUKpaLLEHUMN.
CKinbku TicTe4ok Oynu npuKpalleHi K poA3uHKaMun, Tak i
ropiukamm?

A: 1 b: 2 B:5 M7 a: 12




